Tema: PasnnyHblie cnocoObl
peLleHna nppaLmoHanbHbIX
YpaBHEHUN

8 KJ1acc




PaboTa ycTHO

1. [aTtb onpeneneHue KBagpaTHOro KOpHS 13
HeoTpuuaTenbHOro Yymucna?

2. Kakue ypaBHeHMs Ha3blBaKOTCA
nppaunoHanbHbIMn?

3. Kak Ha3bIiBaloT KOPEHb HEe

YAOBMNETBOPAIOLLNA YCNOBUIO AAHHOIO
ypaBHEHNA?

Kakne cnocobbl peLieHuns

nppaunoHarnbHOro ypaBHeHUsa Bam
N3BECTHO?




Kakne 13 cnegyroLwmx ypaBHEHUN
ABNATCA UppaunoHanbHbIMA?

Dx++/x =2
2)x/2 = x+1
a2 +2x/3 =1
AR x+2 =-1




«Tpu NyTn BEAyT K 3HAHWUIO:
NyTb Pa3MbILLNEHNS -3TO NYTb CaMbly, 4
6naropogHbIii,

NyTb NogpaXxaHuga- 3To NyTb caMbIin
Nerkumn,

M NYTb ONbITa- 3TO NYTb CaMbI
FOPbKUN»

KoHyLmn



«Hangnte olwunbKn 1 3anonHuTe
JTINCT CaMOKOHTPOJIA»

D/ x =81
x = 6561
DN
x = X3
3)xt =—-16
x = —2
DV x =5



oTBET

1) 6561

2) 3

3) KopHen HeT
4) 125



ABngaetca unucno X
KOPHEM ypaBHEHNSA?

DV5—x =x=5
X, =
2)R/5—x =2




OCHOBHblE CNOCODbLI peLLEHUS
MppaunoHanbHOro ypaBHEHUS

1. WVcnonb3oBaHne cBONCTBA
Mpumep: («” / y —
X+35=2 S E
1 aman. (TexHn4yeckuimn)BosBegem obe YacTu gaHHOro ypaBHEHUS
B KBagpar:
X+5=4
X=-1
2 aman. ['lpoBepkKa:

~N—14+5 =2

Va4 =2

2 B>
3 aman. Omeem:-1. seprHo



OCHOBHblE CNOCODbLI peLLEHUS
MppaunoHanbHOro ypaBHEHUS

2 crnocob: HaxoxaeHne O13

1 atan. HaxoxgeHue O3x+5=0
X ==

2 aTan. TexHnyecknmn(Bos3seageHme odbenx
YyacTeun ypaBHEHUA B KBagpaT, NpoBepKa C
y4ETOM YCHOBUS 1 3anncb OTBETA)



YpaBHeHUe BUOa

V22 -2x =x+1

L) =gx)
) =g e

%

g(x)20
S@)=g(x)




OCHOBHblE CNOCODbLI peLLEHUS
MppaunoHanbHOro ypaBHEHUS

3 cnocoO. [Nepexoa kK paBHOCUNbHOW
CUCTENE.
m —2x=x+1

1 aTan. Ha ocHoBaHWM onpeaeneHns
apnPMeTUYECKOro KOpHa AaHHOeE

ypalI%;lOeHme aBHOCUIBbHO Crieaytolen
{ GUCTEM {) {E
2

xXxX=3 —

2-2x=X +2x+1 {x +4x—21—0 -

X=3
OTBerT: 3



YpaBHeHUe BMaa
Vx—=3=+2x-7 <2
V() =g(x)
- f(x)20

V@) =\g(x) &1 g(x)20
f(x)=g(x)

AV V4




[Tpnmep

Jx—3=+2x-7 &
 x=32>0 x>3

] Ix_T7>0 < X¥235x=4
x—3=2x-7 L x=4




MeTon BBeaeHns HOBOU

[Tpumep: x—&%?—&)?l\:ﬂ%HHOM
NycTbyx =¢,¢ >0 , TOraa nomy4um

PaBHOCWUII bH?ﬁ_y%?ngﬂM(?

[1lo Teopeme Bueta Hangem KoOpHU KBagpaTHOro
ypaBHEHUA:

t1+12=6<:> ="
tt,=8 |t,=2

BepHeMcsa kK 3aMeHe nepeMeHHOU C y4eToMs ()
Toraa . _\/;:4 |:x1=16
N

Jx=2

x, =4



[TpoBepoyHas paboTa

PelunTb ypaBHEHNE PelunTb ypaBHEHNE

DVx-2=+8-x 5T Rox

2)x—TJx+12=0 2)x—3Vx —18=0



Cnacunbo 3a ypok




